



Občina Ivančna Gorica  
Prijetno domače

**ODBOR ZA TURIZEM, GOSPODARSTVO  
IN GOSPODARSKE JAVNE SLUŽBE**

Občina Ivančna Gorica  
*Municipality of Ivančna Gorica*

Sokolska ulica 8, SI-1295 Ivančna Gorica, EU  
T +386 0 1 7812 100, F +386 0 1 7812 120  
E [obc.ivančna.gorica@siol.net](mailto:obc.ivančna.gorica@siol.net), W [ivančna-gorica.si](http://ivančna-gorica.si)

Številka: 900-0037/2016-2  
Datum: 27. 6. 2016

## ZAPISNIK

**12. seje Odbora za turizem, gospodarstvo in gospodarske javne službe,  
ki je bila dne 27. junija 2016, ob 18.30 uri,  
v prostorih Občine Ivančna Gorica, Sokolska ulica 5, Ivančna Gorica.**

PRISOTNI: predsednik Alojz Šinkovec, člani Anton Černivec, Anton Kralj, Nataša Lukman, Irma Lekan, Mateja Okorn, Janko Zadel. Seje so se udeležili še: Janez Radoš, Andrejka Miše Glavič, Maja Perme in Luka Šeme. Zapisnik je pisal Matej Šteh (občinska uprava).

Odbor je sprejel naslednji dnevni red:

1. Potrditev zapisnika 11. seje;
2. Predlog Odloka o občinskih taksah v občini Ivančna Gorica;
3. Elaborat o oblikovanju cen storitev oskrbe s pitno vodo Javni vodovod na območju KS Višnja Gora, ki se oskrbuje iz vodnega vira Jeromščica;
4. Razno.

AD/1

**SKLEP: Odbor za turizem, gospodarstvo in gospodarske javne službe sprejme zapisnik 11. seje.**

AD/2

Občina Ivančna Gorica doslej ni imela odloka, ki bi urejal pobiranje občinske takse. Z Zakonom o interventnih ukrepih za uravnoteženje javnih financ so se spremenili pravni okviri za določanje občinske takse. Iz tega naslova se predvideva prihodek občine, kar pa bo odvisno od višine takse, obsega javnih površin občine, ki so primerne za takšno rabo in izvajanega nadzora. Odlok ima posebni in splošni del. V razpravi je tekla beseda zlasti o območjih oglaševanja.

Po razpravi je odbor sprejel naslednji

**SKLEP:**

**Odbor za turizem, gospodarstvo in gospodarske javne službe je obravnaval predlog odloka o občinskih taksah v občini Ivančna Gorica in ga daje Občinskemu svetu v nadaljnjo obravnavo.**



Občina Ivančna Gorica  
Prijetno domače

AD/3

Uvodno pojasnilo je podal Janez Radoš. Zakonodaja za upravljanje takega vodovoda nad 50 uporabnikov predvideva izvajalca javne službe. Upravljevec vodovoda je KS Višnja Gora in mora izpolnjevati določene pogoje. Eden od teh pogojev je sprejemanje elaborata o ceni enkrat letno.

Maja Perme: Krajevno skupnost Višnja Gora zavezujejo vsi akti kot druge izvajalce javne službe. Ceno storitev predlaga izvajalec javne službe z elaboratom, ki ga predpisuje uredba »MEDO«. JKP Grosuplje je bila v tem primeru samo pripravljavec elaborata, na podlagi podatkov, ki jih je KS Višnja Gora kot naročnik elaborata dala za leto 2015 in na podlagi cenitvenega poročila, ki je pomembno za določitev cene omrežnine. Občina lahko zahteva nižjo ceno, vendar mora razliko zagotoviti z lastnimi proračunskimi sredstvi.

Janko Zadel je povedal, da elaborata v predlagani obliki ne bo podprl, zanimalo pa ga je kaj sledi v primeru, da elaborat ne bi bil sprejet na Občinskem svetu. Odg.: V tem primeru bi Občina lahko Krajevni skupnosti odvzela pravico upravljanja z vodovodom.

Nadalje je sledila razprava o sklepu KS Višnja Gora, ki je bil priložen elaboratu. Odbor je ugotavljal, da bi lahko bilo sporno, ker podatki iz sklepa niso sestavni del elaborata.

Po razpravi je odbor sprejel naslednji

**SKLEP:**

**Odbor za turizem, gospodarstvo in gospodarske javne službe je obravnaval Elaborat o oblikovanju cen storitev oskrbe s pitno vodo Javni vodovod na območju KS Višnja Gora, ki se oskrbuje iz vodnega vira Jeromščica in ga daje Občinskemu svetu v nadaljnjo obravnavo.**

**Odbor še predlaga, da pravna služba občine poda mnenje ali je sklep KS Višnja Gora z dne 16. 06. 2016 veljaven oz. skladen s predloženim elaboratom.**

AD/4

Pod to točko ni bilo razprave

Seja je bila zaključena ob 20.15.

Zapisal:  
Matej Šteh

Predsednik:  
Alojz Šinkovec